INPOU3BO/JIUTEJIb:

000 «AJIBEPC» ‘ <AP
www. autoterm.ru E“‘\Oc
Otaen npoaaxu “ /
443100 r. Camapa, yiu. Jlecnas, 11
Ten.(846) 270-68-64

dakc (846) 270-65-09
E-mail: advers-ts@yandex.ru

I'apanTHiiHbBIN O0TAC

Tenedon (dhakc): (846) 266-25-41,266-25-43
Tenedon (846) 266-25-42, 266-25-39

E -mail: garant@autoterm.ru

Texnnuyeckasi moaiep:KKa
E -mail: support@autoterm.ru
Tenedon (846)207-05-20

IlogorpeBaresin :KMAKOCTHBIEC MPEANYyCKOBbIE
bunap -5b Kommnakr,
bunap- 5/1 Komnakr.

Karasnor neraneil 1 COOPOYHBIX €UHUIL
AJIBP.102.00.00.000 KJ1C

2012r



AJ1BP.102.00.00.000 KAC. Ctp 2 u3 7

Hacrosimumii katanor neraneid u cOOPOUHBIX €AUMHUILL TIPEAHA3HAUCH JIJIsi OpraHu3a-
YU ¥ JILI, 3aHUMAIOIIUXCSl YCTAHOBKOW, PEMOHTOM U 00CTY>KMBaHUEM I10JI0IpeBaTene
KUIKOCTHBIX NpeamnmyckoBbix buHap- 5Sb Komnakr, bunap- 5/1 Komnakr.

Karasor cocrout u3 pa3nenos:

I CoctaB npeamnyckoBoro nogorpesarenss bunap- 5b Kommnakr, bunap- 5/ Kommakr
COIJIaCHO CXEeME JEJICHHsI U3/EJIUs Ha COCTABHBIE YaCTU - pUC. | U NepeyHto AeTajlel u
cOopoxk — Tabnwuma 1;

2 CocraB HarpeBaress )KMAKOCTHOTO COIIACHO CXEME JIEJICHHUsI PUC.2 U NIEPEUYHIO
netanei u cOopok — tabnuna 2.

IIpumeyanus

1 ITogorpeBarens bunap- 5b Komnakr, bunap- 5/ KoMnakT KOMIUIEKTYIOTCS 3JI€K-
TpojaBuraresnem ¢ HacocoM (mommoit) Bosch PAA 12V 0-392-020-034.

2 Harpeatens bunap -5b Komnakt otnuuaercs ot HarpeBarens bunap- 5/[ mpo-
IrpaMMHBIM 00ECTICUCHHEM U KaMEepOW CrOpaHus.

Karanor ucnons3yercs ajis onpeaeneHus 0003HaueHU 1eTalle U y3JI0B BBIIIE -
IIMX U3 CTPOS IIPU DKCILTyaTallMy MMOJ0TpeBaTels AJIs 3aKa3a Ha NPEANPUITUH- U3TOTO-
BUTEJIE.



AJ1BP.102.00.00.000 KAC. Ctp 3 u3 7

0/1Z 03 | waeng |\wyouwy [s-aoHng|  0-

S92 03 | HIEHIQ | WHDUWOY G5-d0Hng|  00000D0ZO)JAIY

N GOE | ogavuoy | anHDgoHSWNDY FNHIRDHEDG))
ognyuol

[

99

,mlu,

Puc.1- Cxema nenenus momorpeBareneu



AJIBP.102.00.00.000 KAC. Ctp. 4 u3 7

Tabnanma2
Ne O0o3HayeHue 3aBo- HaunmenoBanne cO0podHbIX Ko |CBenenus
o3 JICKOU SIUHUILL , JeTaeH 0 BO3-
Ne MO>KHOCTH
3aMEHbI U
pEeMOHTa
1 [AABP.102.01.00.000 C0.2165 |narpeBarens bunap 5b-CB |
(6ensuH)
1 [AABP.102.01.00.000-01 |C6.2170 [narpeBarens bunap 5/[-CB |
(mu3ensp)
3 |A/ZIBP.048.04.00.000-01 |{C6.1478 [XKryt
4 |AABP.048.06.00.000 C6.1125 |Bo31yx03a00pHHUK C TIYIIATEIEM
5 |A/1IBP.048.09.00.000 C6.1130 |ITIynpT ynpaBiieHusi ¢ TakMEpPOM
8 |AJIBP.048.12.00.000 C6.1467 | XomyT 1
9 |AJIBP.048.14.00.000 C6.1974 |XKryt curnanuzanuu |
10 [AJIBP.128.00.00.000 (C0.2063 |TonmmB0o3abOPHUK 1
11 |AIBP.010.12.00.000-01 {C6.162 |Tenmmon3zonsmus 2
AJIBP.077.00.00.000 C6.1460 |Tommupubi Hacoc TH7-4mn-12B |
(6eH3UH)
12 | AZIBP.077.00.00.000-01 [C6.1723 |Tomnususmi Hacoc TH7-4,4m1-12B| 1
(nu3enp)
15 | 04TC.451.04.00.00.000 |C6.507 |Tpy0Oa BeIXITOTHAS 1
-04
14 |AABP.076.00.00.000 Co0.1526 Monem GSM- Terminal 1
(mocTapsieTcs 1Mo J01. 3aKa3y)
20 [04TC.451.00.00.00.002 (/1.2 Kponmreiin 2
21 104TC.451.00.00.00.004 |(/1.92 XOMyT 3
22 104TC.451.00.00.00.009 |(1.72 ITatpy6oxk (18x20) 2
23 |04TC.451.00.00.00.000 |J1.143  |TpoitHuk 1
24 |AJIBP.102.00.00.001 J.2150 |Kponmreitn 1
25 [AJIBP.048.00.00.002 J1.1240 |ITaTtpy6oxk (20x20) 4
26 |AJIBP.048.00.00.003 J.1348 |ITpoknaaka 1
27 (AJIBP.048.00.00.012 J1.1890 [IL;1anr pe3nHOBBIN |




AJIBP.102.00.00.000 KAC. Ctp. 5 u3 7

[Iponomkenue TadmuIb 2

TormBonpoBox

29 [AJIBP.048.00.00.006 J1.1244 (TpyOka nonmuamugHas [TA11-
5,3x1,65 TY 2247-001-14906566- 1
2004 L=6000 mm

30 [AJZIBP.048.00.00.007 J1.1337 |Ilonoca 3
31 |AZIBP.010.00.00.004 J.881 [Mydrta
Pykas 8x16,5 1,6 2

TOCT 10362-76 (L=50 mm)

35 [AABP.010.00.00.003-01  |1.887 |Mydra
Pykas SEMPERIT S FUB 386 4
Fuel PN 12 bar DN 5 L=55 mm

36 AJIBP.048.00.00.010  |/1.1524 |AmopTu3zarop

37 AJIBP.048.00.00.011  [d.1751 |Kponmreiin (momra)

boatel 'OCT 7798-70

45 M6x 10 3
46 M6x 16 11
47 M6 x 25 1
49 Bunt M5 x 10 (camope3) 1
50 Bunt M6,3 x 19 (camopes) 7
53 ["aitka M6 I'OCT 5915-70 12
54 [ITait6a 6.651 TOCT 10462-81 13
55 [aii6a 6 TOCT11371-70 12
56 [Taii6a 6 TOCT6958-78 1
58 I'nezno AMP 929939-1 2
59 Yunotautenab AMP 8§28904-1 2
60 Komnonka raesnosags AMP282762-1| 1
61 Kononka raesnosas 2501CH-05 1
62 Kosnoaka mreipeBas 2601CH-05 1
63 Pene 90.3747-12B 1
65 XomyT ABA mini 10/9 8
66 XomyTt TORRO 20 x32/9C7 W1 15
67 Xomyt TORRO 35 x50/9C7 W1 1
68 XoMyT nactukoBeiil 200x4,5 25

DJIEKTPOJABUTATENL C HACOCOM 1
69 Bosch PAA 12V 0-392-020-034

70 XomyT TORRO 10x16/9C7 W1 4




AJ1BP.102.00.00.000 KAC. Ctp. 6 u3 7

Puc.2- Cxema niesieHus HarpeBaTess



AJ1BP.102.00.00.000 KAC. Ctp. 7 u3 7

Tabnuia 3
Ne 3aBo-
103U No netanu u cOopku JICKOM Haumenosanue Ko
105051 Ne
1 |[AABP.048.01.01.100 C6.1133
(OeH3uH) WK Kamepa cropanus 1
AJIBP.048.01.01.100
( TM3. TOTUTHBO) (C6.1234
AJIBP.010.01.03.170 C6.869  |Cerka mis 1
bunap 5/] Komnakr
2 |AJIBP.048.01.06.000 C6.1132  |Cetka ais
bunap 5b Komnakr 1
3 |AZBP.102.01.01.100 (C06.2168 |KpsImika ¢ BTyJIKOM 1
4 |A/1IBP.048.01.03.000 C0.1128 |Creua 1
5 |AZIBP.102.02.00.000 C6.1953 |Harneratenb Bo3ayxa 1
AJIBP.048.01.08.000 C6.1931 |byok ynpaBiieHus ISl
bunap 5b (6en3un) 1
6 [(AJIBP.048.01.08.000-01 |C6.1935 |biok ympaBieHus ajis
bunap 5/1 (au3enp) 1
7 |AABP.048.01.08.400 C6.1933 | [laTuMk TeMneparypsl 2
8 |A/1IBP.048.01.04.000 C6.1129 |MunukaTtop miiaMeHu 1
10 |AZIBP.102.01.01.001 J1.1906 |Tem1ooOMeHHUK 1
11 |AZIBP.102.01.01.002 J1.1907 |TennmooOMeHHUK 1
12 |AZIBP.102.01.01.003 J1.2151 |Kpsimika 1
13 |AZIBP.048.01.01.004 J1.1249 |[Ipoknanaka 1
14 |AZIBP.102.01.01.004 J1.2152 |Kosib1io 2
15 |AZABP.048.01.01.005-01 J1.1251 |Kosbuio 1
16 |AZIBP.102.01.01.005 J1.2153 |IIpoknanka 1
17 |AZIBP.102.01.00.001 J1.1770 |Kpsllka Kamepsl CrOpaHusi 1
18 {10TC.451.01.00.00.010 J.21  |YonotHenue 1
19 |AZAIBP.010.01.01.009 J1.818 [ITaii0a 1
20 |AZIBP.010.01.01.010 J1.859 Brynka 1
21 |AZIBP.102.01.00.002 J1.1947 |Kosbio 2
22 |AJIBP.010.01.01.014 JI.1105 |[Ilaiiba ymiioTHUTEIbHAS 1
23 |AJIBP.048.01.00.013 J1.1915 |[Ipwxum 1
25 Bunt M5x45 4
26 Bunt M5x10 16 | camopes
27 Bunt M5x20 2 | camopes
28 Bunt M5x12 2 | camope3
29 Bunt M5x14 1
30 Bunt M5x50 2
31 Bunt M5x1 1 | camopes







